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        Comune di Eboli
  Area P.O. Politiche Sociali e Culturali      


SETTORE POLITICHE SOCIALI

PROCEDURA PER L’ACCREDITAMENTO PER LA FORNITURA DI BENI DI PRIMA NECESSITA’ A CITTADINI IN STATO DI BISOGNO E SUCCESSIVO PAGAMENTO TRAMITE STANZIAMENTO  ex ORD. 658 del 29.03.2020 DIPART.PROT.CIVILE
Viste:

· l’Ordinanza del Capo del Dipartimento della protezione civile n. 658 del 29/03/2020 recante: “Ulteriori interventi urgenti di protezione civile in relazione all’emergenza relativa al rischio sanitario connesso all’insorgenza di patologie derivanti da agenti virali trasmissibili”.

· La delibera di G.C. n.81 del 01.04.2020.

Sulla base degli importi assegnati ciascun comune è autorizzato all’acquisizione, in deroga al decreto legislativo 18 aprile 2016, n.50:

a) di buoni spesa utilizzabili per l’acquisto di generi alimentari presso gli esercizi commerciali contenuti nell’elenco pubblicato da ciascun comune nel proprio sito istituzionale;

per “generi di prima necessità” si intendono i prodotti alimentari, per l’igiene - ivi compresi pannolini, pannoloni, assorbenti –, oltre che farmaci e prodotti parafarmaceutici; 

Il Comune di Eboli, pertanto intende erogare i buoni spesa come da separato avviso;
Con il presente avviso si invitano pertanto gli operatori economici preposti alla vendita di generi di prima necessità, presenti sul territorio del Comune di Eboli ed interessati a fornire alla popolazione qualificata (qui si intende i beneficiari indicati dal Comune di Eboli) beni di prima necessità, a sottoscrivere apposita convenzione con questo Ente. 
La convenzione con gli esercizi comunali sottoscrittori prevede che questi provvedano, oltre che a fornire i beni, ove possibile, alla loro consegna presso l’abitazione dei richiedenti, al fine di evitare lo spostamento delle persone, pericoloso in termini di diffusione del contagio. 
La gestione della provvidenza economica di cui trattasi, inclusa la consegna dei buoni spesa agli aventi diritto, è affidata al settore Politiche Sociali 
I buoni spesa consegnati ai beneficiari saranno utilizzati direttamente dagli stessi in sostituzione dei beni acquistati fino a concorrenza dell’intero importo del medesimo buono. 
Gli esercizi commerciali interessati ad aderire alla convenzione comunale dovranno presentare formale richiesta al Settore Politiche Sociali del Comune di Eboli, che si occuperà di eventuali controlli, contenente le seguenti informazioni: 
a) iscrizione alla Camera di Commercio per le tipologie di vendita (sia come distributore che come produttore) di generi alimentari e di prima necessità al dettaglio (la lista non è esaustiva ma meramente indicativa ipermercati, supermercati, discount di alimentari, mini mercati ed altri esercizi non specializzati di alimentari vari, prodotti surgelati, farmacie e parafarmacie, negozi per vendita di prodotti per l’igiene) anche nella forma di esercizi di vicinato.
b) indicazione di un effettivo luogo di esercizio dell’attività di vendita al dettaglio con indicazione dell’ubicazione e dell’orario di apertura al pubblico; 
1. Sulla base delle domande pervenute ed ammesse, sarà predisposto e costantemente aggiornato l’elenco dei soggetti accreditati presso cui i cittadini possono utilizzare i buoni spesa. 
2. Le istanze di accreditamento dovranno pervenire a mezzo PEC all’indirizzo comune@pec.comune.eboli.sa.it sulla base del modello di domanda che sarà pubblicato sul sito web; 
Il Servizio Politiche Sociali, effettuerà tramite il competente Settore dell’Ente controlli in merito ai requisiti dichiarati ed, a campione, per verificare l’effettivo esercizio dell’attività di vendita al dettaglio alla sede indicata dall’esercente nonché l’orario di apertura al pubblico. 

DISCIPLINARE D’USO

 I buoni spesa dell'importo di € 25,00 o 40,00 cadauno dovranno essere utilizzati come segue:

· saranno spendibili negli esercizi commerciali del Comune di Eboli aderenti all'iniziativa ed indicati nel sito www.comune.ebolisa.it;
· per essere validi devono avere il timbro a secco del Comune di Eboli;

· possono essere utilizzati per l’acquisto di alimenti e beni di prima necessità (prodotti essenziali per l’igiene personale e per la pulizia dell’alloggio, prodotti per la prima infanzia: latte, omogeneizzati, pannolini) solo presso gli esercizi aderenti all’iniziativa.

· devono essere utilizzati entro la scadenza del 10/05/2020;

· sarà inviato un fac-simile a mezzo mail/p.e.c. agli esercenti aderenti

· non sono rimborsabili;

· non sono convertibili in denaro;

· non può essere erogato resto;

· i buoni sono cumulabili

Il possessore del buono spesa che si recherà presso l’esercizio commerciale aderente all’iniziativa avrà il diritto di pagare i generi da acquistare con il buono spesa emesso dal Comune di Eboli senza che venga operata alcuna riduzione per spese di commissioni o di qualsiasi natura.

A fronte di una spesa di importo maggiore rispetto al buono/i, la differenza resta a carico dell’acquirente.

 I commercianti dovranno:

•ritirare il buono ed annullarlo con timbro e firma dell’esercizio;

•i buoni ritirati ed annullati dovranno essere consegnati ai Servizi Sociali del Comune di Eboli. 

Gestione dei buoni e Modalità di pagamento
Opzione A - documento commerciale all'utilizzatore del buono spesa
•l'esercente, a fronte dell'utilizzo del buono, emette regolare scontrino fiscale/fattura con le aliquote iva previste;

•a fine mese rendiconta ai Servizi Sociali del Comune di Eboli i buoni ricevuti indicando il valore da corrispondere; la richiesta del rimborso al Comune è fuori campo Iva ex art. 2, comma 3, lett. a), Dpr. n. 633/72.

•unitamente alla rendicontazione dovranno essere consegnati i buoni ricevuti debitamente annullati e copia degli scontrini o delle fatture rilasciate all'utilizzatore del buono.

Opzione B – rilascio documento commerciale "non riscosso" all'utilizzatore del buono spesa
•l'esercente, a fronte dell'utilizzo del buono, emette scontrino "non riscosso";

•emette fattura elettronica (art.1 comma 209, della legge n. 244/2007, art.25 del D.L. n. 66/2014), secondo le specifiche tecniche di cui al D.M. n. 55/2013 sull’elaborazione e trasmissione della fattura stessa, in formato elettronico al Codice Univoco IPA del Comune di Eboli: UFW5DR;

•indica nella descrizione della fattura elettronica i seguenti dati: “BUONI SPESA - Ordinanza del Capo del Dipartimento della protezione civile n. 658 del 29/03/2020”

•alla fattura si applicherà lo split payment (fino al 30/06/2020 salvo proroghe)

•oltre alla fattura elettronica dovranno essere trasmessi al Comune i buoni ricevuti debitamente annullati.

La Responsabile Area Politiche Sociali e Culturali

Gilda Viscido

