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        Comune di Eboli
  Area P.O. Politiche Sociali e Culturali      


Allegato det.n.952/169 del 29/04/2020


A V V I S O
PROCEDURA PER L’ACCREDITAMENTO DEI CENTRI DI ASSISTENZA FISCALE E DELLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI PER LA RACCOLTA DEL FABBISOGNO COMUNALE PER IL SOSTEGNO AL FITTO DELLE ABITAZIONI PRINCIPALI PER SITUAZIONI DI EMERGENZA SOCIO/ECONOMICA – D.D. 45 DEL 23/04/2020 – OGGETTO: DGR 170/2020 - Azione "Sostegno al fitto delle abitazioni principali per situazioni di emergenza socio-economica"

Visti:

· Il D.D. 45 DEL 23/04/2020 della Direzione Generale dell'assessorato al Governo del Territorio della Regione Campania – recante: “DGR 170/2020 - Azione Sostegno al fitto delle abitazioni principali per situazioni di emergenza socio-economica"
· La delibera di Giunta Comunale, n.87 del 28.04.2020. recante “DGR 170 del 07.04.2020 - Azione "Sostegno al fitto delle abitazioni principali per situazioni di emergenza socio-economica".  Presa d’Atto Decreto Dirigenziale n. 45 del 23.04.2020 PROVVEDIMENTI.
Considerato che nell’avviso approvato dal decreto dirigenziale suddetto si legge: “E’ facoltà dei Comuni acquisire le domande anche per il tramite o col supporto dei Centri di assistenza Fiscale o delle Organizzazioni Sindacali o delle associazioni di categoria presenti sul territorio;
Visto che il Comune di Eboli, ha espresso la facoltà di procedere all’acquisizione delle domande di ammissione al beneficio, anche attraverso il ricorso, da parte degli interessati, ai centri di assistenza fiscale, organizzazioni sindacali e associazioni di categoria presenti sul territorio  comunale;

SI RENDE NOTO 

-che i Centri di assistenza Fiscale, o delle Organizzazioni Sindacali o delle associazioni di categoria presenti sul territorio del Comune di Eboli, interessati a fornire alla popolazione assistenza e supporto per la compilazione dell’istanza di ammissione al beneficio di cui al avviso approvato dal D.D. 45 DEL 23/04/2020 della Direzione Generale dell'assessorato al Governo del Territorio della Regione Campania – recante: “DGR 170/2020 - Azione Sostegno al fitto delle abitazioni principali per situazioni di emergenza socio-economica" possono produrre apposita manifestazione di interesse . 
Il presente Avviso prevede che I centri di assistenza fiscale e le organizzazioni sindacali e le associazioni di categoria sottoscrittori provvedano, oltre che a raccogliere le istanze di ammissione al beneficio suddetto anche alla compilazione di una tabella con i dati relativi agli istanti e la relativa trasmissione della stessa al Comune di Eboli, unitamente alle istanze di partecipazione entro il 08/05/2020 ;

La tabella, debitamente compilata, dovrà pervenire in formato .pdf ed .excel a mezzo pec all’indirizzo comune@pec.comune.eboli.sa.it
I centri di assistenza fiscale e le organizzazioni sindacali e le associazioni di categoria interessati ad aderire alla convenzione comunale dovranno presentare formale richiesta al Settore Politiche Sociali del Comune di Eboli a mezzo PEC all’indirizzo comune@pec.comune.eboli.sa.it sulla base del modello di domanda che sarà pubblicato sul sito web entro il 29/04/2020; 
La Responsabile Area Politiche Sociali e Culturali

Gilda Viscido

