Allo SPORTELLO ANIMALI

Comune di Eboli
Oggetto : Richiesta adozione cane randagio
Il sottoscritto 
, nato a
il
 
/ 
/
e residente in
alla via  


n.  
, codice fiscale 

, tel. 
, e-mail  


CHIEDE
che gli venga affidato un cane randagio, in ossequio della deliberazione commissariale n.72/G del 11.12.2014, attualmente ospitato presso il canile di  


 
, a tal fine dichiara di:
1) aver compiuto il diciottesimo anno di età;
2) di garantire all’animale adeguato trattamento e di impegnarsi a mantenerlo in buone condizioni presso la propria abitazione, in un ambiente idoneo ad ospitarlo, in relazione alla taglia, alle esigenze proprie della razza, assicurando le previste vaccinazioni e le cure veterinarie;
3) di non essere stato condannato per maltrattamenti verso gli animali;
4) di acconsentire a far visitare il cane, anche senza preavviso, da personale dell’ASL o del Comune, allo scopo di accertare la corretta tenuta dell’animale.
Dichiara, inoltre, di essere a conoscenza che :
· la cessione dell’animale potrà avvenire soltanto dopo che siano trascorsi 30 (trenta) giorni dal ricovero nelle strutture convenzionate con il Comune o sia trascorso il periodo di osservazione ai fini del controllo sanitario;
· l’affidamento sarà autorizzato previa verifica da parte del Dipartimento Veterinario dell’ASL Salerno, finalizzata ad accertare le capacità dei richiedenti a detenere un cane e gli spazi in cui l’animale sarà mantenuto, in relazione alla taglia ed alle esigenze proprie della razza;
· l’affidamento è disposto mediante provvedimento del Sindaco di Eboli;
· la modifica di un‘adozione in favore di un altro cittadino dovrà avvenire alle stesse condizioni e secondo le procedure stabilite dal regolamento;
· si potrà rinunciare all’adozione per motivazioni diverse, quali il cambio di domicilio, per allergie, per nascita di bambini, etc, comunicando di essere impossibilitato a continuare a mantenere il cane presso il proprio domicilio/residenza al Settore Ambiente e Manutenzione;
· la revoca dell’affidamento è disposta con provvedimento del Sindaco di Eboli;
· la revoca può avvenire anche per accertato maltrattamento dell’animale;
· in caso di smarrimento o decesso dell’animale l’affidatario dovrà darne immediata notizia al Comune e, in caso di morte violenta o avvelenamento, dovrà avvertire anche il Servizio Veterinario dell’ASL;
· la prima rata del contributo sarà erogata dopo sei mesi dalla data dell’affido e la seconda dopo dodici mesi, solo dopo aver accertato le buone condizioni di mantenimento degli animali.
Si allega alla presente copia di un valido documento di riconoscimento.
Data 
/ 
/ 

Firma
